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  15.05.2023 

Fraktionsanfrage Antwort öffentlich 

 
 
Beratungsfolge Beratungsstatus Sitzung am TOP 
Ausschuss für Kultur, Sport und Vielfalt zur Kenntnis 25.05.2023  

 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage der AfD-Fraktion 

Vielfalt in der Jury des Förderfonds Interkultur Ruhr 
 
 
Antwort: 
 
1. Wie heißen die bisherigen Jury-Mitglieder und aus welchem Kulturkreis stammen 

bzw. Migrationshintergrund aus welchem Land haben diese?  
 
Die Namen der Jurymitglieder wurden der interfraktionellen Arbeitsgruppe am 
12.12.2022 per E-Mail bekannt gegeben (vgl. hierzu auch Korrespondenz mit der Ge-
schäftsstelle der AfD-Fraktion). Die Verwaltung hat sowohl für die Jurybesetzung 2023 
als auch für die Besetzung 2022 Kurzbiografien zu den Jurymitgliedern zur Verfügung 
gestellt. Darüber hinaus ist die Jurybesetzung seit Januar 2023 auf der Webseite von In-
terkultur Ruhr einsehbar. Weitere Auskünfte werden durch die Verwaltung zum Schutz 
der Persönlichkeitsrechte sowie aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht erteilt.  
 
 
2.  Welche künstlerischen Schwerpunkte/Erfahrungen haben die bisherigen Jury-Mit-

glieder?  
 
Siehe Kurzbiografien sowie Webseite. 
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Regionaldirektorin 
Karola Geiß-Netthöfel 

Reichart, Stefanie Reichart, Stefanie Bereich I  
Akt.zeichen   
   

 
 


